Шарафутдинова Ирина Юрьевна №211-853-232

Приложение

Тест:
1. Ветвление может быть использовано:

            А. Для обозначения начала параллельных процессов программы . Задач.
            Б. Перед переходом к следующей команде чтобы программа ждала, пока
                   показания датчика не станут больше.

            В. Для выбора действия в зависимости от количества зарегистрированных 
                  данных.
             Г. Когда нужно повторять некоторые команды.
2. Выберите алгоритмическую конструкцию, соответствующую команде ветвления:
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3. Соотнесите пиктограммы и их названия:
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	Слияние ветвления


	Ветвление

Температура

(F)
	Ветвление

Датчик касания
	Ветвление
Температура

(С)
	Ветвление
Нажатие и Отпускание
	Ветвление
Освещенность

	
	
	
	
	
	


4. Программист составил программу, которая включает Мотор А. Если по истечении 4 секунд кнопка датчика будет нажата, RCX издаст звук и отключит мотор. В противном случае мотор остановится без звука. Найдите ошибку в программе.
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Ответ:__________________________
5. Программист составил программу, которая  включит Лампу А на 4 секунды, если показание датчика Освещенности будет меньше 55 (по умолчанию). Найдите ошибку в программе.
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Ответ:_______________________________
6. Программист составил программу, которая   обнуляет датчик Оборотов, затем ждет 10 секунд. Если к этому времени датчик покажет больше одного оборота (то есть, будет считана величина, превышающая 16), то RCX издаст звук.
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Ответ:_____________________________
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Мотор А вперед на Стоп АВС


